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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA
PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA
DA CAIVIARA MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. As

dezoito horas (18h) do dia dez de dezembro do ano de dois mil e vinte e um

(lO/1 2/2021), na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José
Joaquim Gouveia, n.' 67, sob a Presidência da Senhora Vereadora Bruna Pereira,
reuniram-se os Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG.
Inicialmente a Senhora Presidente pediu à Secretária da Mesa Diretora Senhora
Vereadora Karen de Campos Maia que procedesse a veriHlcação da presença dos

Senhores Vereadores, na qual constatou a presença de nove (09): Benilda de Meio
Azevedo, Bruna Pereira, Gabriel Vitor Almeida dos Santos, Gheisa Giselle Siqueira

Ferreira dos Reis, José Chamir de Oliveira, Karen de Campos Maia, Luciano Aparecido
Ribeiro(Fio), Luciano Valdecir dos Santos(Dudu) e Maurício Max Ueslei da Fonseca
Tendo verificado a presença da edilidade, a Senhora Presidente Bruna em nome de Deus
declarou aberta a reunião, agradeceu a presença de todos os nobres edis, do público

presente e, de modo especial, agradeceu a presença dos representantes das instituições
que serão homenageadas nesta sessão através da Moção de Aplausos oferecida pelo
Poder Legislativo Municipal e também aqueles que nos acompanham pelas nossas redes
sociais. Em seguida pediu à Senhora Vereadora Karen que fizesse a leitura da matéria
do t..\pt.utt.sxt.: Ata da .18" Rellnião Ordinária e Àfa da .12' Reunião Extraordinária
que, após lidas, foram submetidas a Tumo União de Discussão e Votação e foram
Aprovadas por todos os vereadores, sem ressalva. Passando para a !lllBeEU..eQ..!l!!A, a

de Discussão e VotaçâbXas\l:j:x.
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proposições Aprovadas por unanimidade pela edilidade. Continuando, a Senhora
Presidente passou para o momento da homenagem, ressaltando que a Moção de

Aplausos é um instrumento de reconhecimento e estímulo às pessoas ou instituições
seja de forma profissional ou voluntária, contribuem e prestam relevantes serviços

à nossa cidade e, nesta noite, de modo muito especial, a Câmara está homenageando a

Secretaria Municipal de Saúde, o Hospital e Matemidade de Careaçu e o Lar São
Vicente de Paulo em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados no
enfretamento da Pandemia da Covid-19 e a Escola Estadual Vereador Joaquim Borges

da Costa pela conquista do "Prémio Esmo/a Trapzsáormação 202/ ", criado pela
Secretaria de Estado de Educação de Minas Gerais. Passando para o momento

entrega das placas aos homenageados, a Senhora Presidente Bruna convidou o Senhor
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Eugênio Ribeiro dos Santos Neto, Secretário Municipal de Saúde e a Senhora Karma
Nazareth Botelho, Coordenadora da Unidade Básica de Saúde para receberem da Mesa

Diretora a Moção de Aplausos oferecida à Secretaria Municipal de Saúde. Em seguida a
Senhora Presidente convidou a Senhora Neusi Alves Hayashi, Presidente do Hospital

para, juntamente com alguns colaboradores, receberem da Senhora Vereadora Benilda e
da Senhora Vereadora Gheisa a Moção de Aplausos oferecida ao Hospital e
Matemidade de Careaçu. Continuando, a Senhora Presidente convidou o Senhor
Wallace de Cássio Pereira e a Senhora lsabella Mariane Gonçalves Santos, Diretor e
Vice-Diretora da Escola Estadual para receberem do Senhor Vereador Gabriel e do
Senhor Vereador Max a Moção de Aplausos oferecida à Escola Estadual Vereador

Joaquim Borges da Costa. Por Him, a Senhora Presidente convidou a Senhora Gecélia
Machado para receber do Senhor Vereador Luciano (Dudu) e do Senhor Vereador
Luciano (Fio) a Moção de Aplausos oferecida ao Lar São Vigente de Paujo. Após a
entrega das homenagens, a Senhora Presidente concedeu a palavra aos representantes
das instituições para se manifestarem e, um por um, ocupando a tribuna, Hlzeram seus

agradecimentos a todos os edis pela importante e significativa homenagem recebida. Aa
final, o Senhor Eugênio, Secretário Municipal de Saúde, pediu licença à edilidade e

informou que gostaria de aproveitar a oportunidade para entregar ao Hospital e
Matemidade de Careaçu, na pessoa da Senhora Presidente Neusi e também de alguns
colaboradores da instituição, o respirador que havia sido solicitado há alguns meses à

Cisamesp e só agora nosso município foi contemplado com a doação, o que foi motivo
de muita comoção entre os colaboradores que ressaltaram a importância deste respirador

para o tratamento dos pacientes, sendo referido como um verdadeiro presente de natal
para nosso hospital. Em seguida a Senhora Presidente concedeu a palavra a todos os
nobres pares, que se manifestaram parabenizando as instituições e fazendo seus
agradecimentos. Ao final, a Senhora Presidente Bruna também deixou seu
agradecimento, ressaltando que nossa Casa Legislativa se sente honrada em

homenagear, ainda que de forma singela, estas instituições que tanto bem fazem ao
nosso povo e, por isso, são merecedoras de nosso reconhecimento e agradecimento.
Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente Bruna Pereira agradeceu a presença
de todos e declarou encerrada esta sessão. E eu, Karen de Campos Maia, Vereadora
Secretária da Mesa
vai assinada por mim
das Sessões, 10 de

/municipal
Senhora

de Careaçu, lavrei a presente Ata que
Presidente e demais Vereadores. Sala
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